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Az 1925-ben felfedezett elem neve: rénium

2. Szovegértés
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3. Kornyezetiink anyagainak csoportositasa
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Osszesen: 7 pont

Osszesen: 8 pont

Jo helyre keriilt szamonként (3—12.) 1 pont

Osszesen: 10 pont
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4. feladat
a) szilard
b) lecsapodas / fagyas / deszublimacio
C) parolgas
d) viz
e) jod
f) pl. mentol / naftalin / kdmfor
g) reakcio
h) exoterm
Soronként, elemenként 1 pont. T6bb helyes valasz esetén is csak 1 pont jar soronként,
a hibds valaszt ne sujtsuk pontlevondssal!
Osszesen: 8 pont

5. Oldatok Gsszetétele

a) 89 100 =10 m/m% 1 pont
60g
b) 54 dl = 5,4 liter — 5400 g viz
60 dkg = 600 g cukor
6009

— "9 _ -100=10m/m% 2 pont
(5400 +600)g
(Hibas mértékegység-atvaltas esetén legfeljebb 1 pont adhatd!)
c) pl. 10g . 100 = 20 m/m% 1 pont
509
d) pl. _10g . 100 = 33,3 m/m% 1 pont
(10+20)g
e) Az egyik oldat 200 g - 0,05 =10 g, 5 pont
amasik 300 g - 0,1 = 30 g oldott anyagot tartalmaz. Y pont
Az 0sszedntott oldat dsszetétele _(10+30)g . 100 = 409 . 100 =8 m/m% 1 pont
(200 +300)g 5009
f) Az eredeti oldatban van 80 g - 0,2 = 16 g cukor Y% pont
az uj oldat tomege (80 —15) g=65¢g Y pont
az uj oldat dsszetétele 169 . 100 = 24,6 m/m% 1 pont
659
Osszesen: 9 pont
6. Oldhatésagi gorbe
a) nd 1 pont
b) 10 g 1 pont
c)30g 1 pont
d) 309 - 3-szorosa 1 pont
109
e) MO2) . 100= 109 . 100 = 9,09 Mm% kslium-klorat 2 pont
m(o.) 110g
f) kalium-klorat valik ki / kivalik az oldott anyag egy része / fehér, szilard anyag valik ki 2 pont
igen 1 pont

Osszesen: 9 pont
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7. A Holt-tenger vize

2025. februar 5.

a) m(NaCl) = pv =216 -9_ 16,6 cm’ = 35,9 g NaCl 2 pont
cm
m(NaCl-oldat) =100 g + 35,9 g =1359¢ 1 pont
ma) . 199= 3599 . 00 = 26.4 m/m% NaCl 2 pont
m(o.) 135,99
by v=0) = 13590 - 114 ¢m?oldat 2 pont
p(0) 119g/cm®
(A viz és a s6 térfogatanak matematikai 6sszege, 116,6 cm® nem fogadhato el!)
€) mészko bazalt kéolaj desztillalt viz
levego szén-dioxid  aluminium vas
Helyes alahuzasonként ¥ pont, a hibasakért —: pont, osszesen minimum 0 pont. 2 pont

Osszesen: 9 pont

A feladatlap 6sszes pontszama 60 pont

Bekiildhetdk a legaldbb 31 pontot elért dolgozatok eredményei



